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Цель: Выполнение композиции «Снежинки за окном» в нетрадиционной технике рисования.
Задачи:
1.Образовательные 
- продолжать знакомство детей с нетрадиционными техниками рисования: свеча + акварель, набрызг; совершенствовать умение тонировать бумагу; вызвать положительный эмоциональный отклик на результат деятельности.
2.Воспитательные
- воспитывать аккуратность при работе с клеем, воспитывать интерес к познанию природы, желание любоваться красивыми явлениями природы и отражать впечатления в изобразительной деятельности.
 3. Развивающие

- развивать творческие способности детей, мелкую моторику, цветовое восприятие, композиционные умения.
 Предварительная работа: беседы с детьми о зиме, наблюдения за снежинками, падающим снегом, чтение художественной литературы, рисование снежинок. Вырезать заготовки оконных рам из белой бумаги.
Материалы к совместной непрерывной образовательной деятельности: Белые листы формат А 4, свечи, акварель, гуашь белая, кисти № 6, жесткие кисти, клей, стаканы с водой, палочки, салфетки, вырезанные из бумаги оконные рамы.
Организация детей: дети находятся в игровых зонах
Примерный ход совместной непрерывной образовательной деятельности:
	Деятельность педагога
	Деятельность детей

	Роль педагога заинтересовать и сопровождать детей по ходу занятия, вопросы поисково-исследовательские…
	Действия детей, их предложения по ходу занятия (предположительно), самостоятельные поиски решения проблемных ситуаций…

	Мотивация
	Дети, вам нравится смотреть в окно?
Что мы видим зимой за окном?

Вы любите наблюдать за падающими снежинками?
Хотите послушать, как об этом пишет поэт ?( С. Баруздин)

…Зима снегами вьюжится

С утра и до темна.

Снежинки вьются, кружатся

У нашего окна…
	… ветер дует, идет снег, на земле большие сугробы

снега..



	Проблематизация
	Ребята, что делают снежинки?
Сможете описать снежинки, какие они?
Вам хотелось бы нарисовать снежинки необычным способом?
	-падают, кружатся, летят, ложатся, блестят…
-красивые, холодные, белые, пушистые, блестящие…

!!!!

	Целеполагание
	-Я предлагаю вам подойти к столу, рассмотреть все предметы на нем и сказать, что вы заметили необычного? 

Вы рисовали когда-нибудь свечкой? 
Хотите попробуем и посмотрим, что у нас получится?

	-краски, кисточки, стаканчики с водой, клей…
-свечка!

	Планирование будущей деятельности
	-Я предлагаю вам сделать композицию «Снежинки за окном», а рисовать эти снежинки будете  свечой. Снежинки старайтесь располагать по всему листу, запоминайте,  в каких местах вы их рисовали, потому что они окажутся  невидимыми.
	

	Реализация плана
	-Садитесь поудобней и начинайте работать: при  рисовании старайтесь слегка надавить на свечу, как будто хотите увидеть, каким цветом она рисует, но все равно этого не будет видно.
-А как вы думаете, что нужно сделать, чтобы снежинки стали видны?
-Чтобы снежинки появились, лист необходимо закрасить акварельной краской. Краску используйте по своему желанию, но, не забывайте какими цветами мы пользуемся, когда рисуем зиму..

-а как можно изобразить снег? С помощью чего?

Предлагаю нарисовать снег в технике 

«набрызг». Для этого обмакните жесткую кисть в краску белого цвета и палочкой проведите по щетине кисти. Краска будет брызгать на бумагу и получится красивый, падающий снежок.
- Как красиво у вас получается, молодцы. Если кому-то нужна помощь, скажите мне.

-Пока краска не высохнет, нам не удастся приклеить оконную раму, поэтому я предлагаю вам немного отвлечься и поиграть в

 игру «Мы снежинки»

Мы снежинки, мы пушинки,
Покружиться мы не прочь. (Повороты вправо-влево, руки на поясе)
Мы снежинки - балеринки,
Мы танцуем день и ночь. («Пружинка»)
Встанем вместе мы в кружок -
Получается снежок. (Встать в круг, взяться за руки)
Мы деревья побелили,
Крыши пухом замели. (Руки вверх «фонарики»)
Землю бархатом укрыли
И от стужи сберегли. (Присесть, развести руки в стороны - соединить)
-А теперь, чтобы наши рисунки были похожи на зимние окна, у нас заготовлены оконные рамы из бумаги, которые мы с вами заранее вырезали.

Присаживайтесь на свои места и приклеивайте к рисунку аккуратно по краю оконную раму, старайтесь не набирать на кисточку много клея, остатки убирайте салфеткой.

 
	-закрасить сверху краской..



	Рефлексия
	-Ребята, посмотрите, какие разные  у вас получились окошки и все такие красивые! Вам понравилась ваша работа?  Чем мы сегодня рисовали? Интересно было работать свечой? Трудно ли вам было? А что понравилось больше всего?
	-невидимые снежинки стали появляться, когда закрашивали лист краской


